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درجه می سازند. مساحت متوازی الاضلاعی که بر روی دو  33 واحد با یکدیگر زاویه های 4و  3 با طول های 𝒃 و 𝒂دو بردار 

4𝒂 بردار − 3𝒃 و 𝒂 + 2𝒃 .تولید می شود را بیابید 

1 

2 

= 𝒂اگر   𝒊 − 2𝒋 و  𝒃 =  𝒋 + 2𝒌   باشد قرینۀ بردار𝐚  در امتداد بردار𝐛 .را بدست آورید 
 

1 
 
 
 

3 

 بر خط و عمود  A =(1,-3,-2)معادلۀ صفحۀ گذرا از نقطۀ 
𝒙−1

2
= 𝒚 − 5 =

𝒛−6 

3
 را پیدا کنید. 

1 

4 

𝒖و موازی با بردارB = (-1,4,2) معادلات متقارن خط گذرا از نقاط  = (2,2,  را بنویسید. (3−
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 ( می گذرد.3,3( و )1, -2( , )1,2معادله ی دایره ای را بنویسید که از سه نقطۀ )
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 و سپس آن را رسم کنید. کنید مشخص را زیر سهمی کانون مختصات راس, مختصات , هادی خط معادله

𝑦2 − 4𝑦 − 4𝑥 − 8 = 2 

25/1 
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𝑦)9نمودار  + 2)2 − 4(𝑥 − 1)2 =  را رسم کنید. 36

  

75/2 
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 .کنید مشخص را زیر مخروطی مقطع نوع ,مناسب اندازه به مختصات محورهای دوران از استفاده با

17𝑥2 − 6xy + 9𝑦2 − 72 = 2 
 

2 
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𝑨ماتریس  = [
5 6 2

−4 3 2
2 1 7

 را به صورت مجموع یک ماتریس متقارن و یک ماتریس پاد متقارن بنویسید. [

1 

12 

4𝑥2بیضی  ۀتبدیل یافت + 𝑦2 = ]تحت ماتریس   4
2 2

−1  را بدست آورید. [2

 

1 
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𝑨|متقارن است. ثابت کنید  Aباشند که ماتریس  3×3دو ماتریس  Bو  Aفرض کنید  + 𝐁| = |𝐀 + 𝐁𝐭| 

 
1 

12 

𝑨 اگر = [
1 −√3

√3 1
 را محاسبه نمایید. 𝑨322باشد ماتریس  [

 
 1 
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|𝑨−𝟏|یک ماتریس مربعی وارون پذیر باشد. ثابت کنید  Aفرض کنید  =
𝟏

|𝐀|
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14 

𝑨را چنان بیابید که ماتریس  𝒂مقدار  = [
−6 𝒂 1
2 1 −1
𝒂 −1 2

 .نباشدوارون پذیر  [

1 
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 به کمک ویژگی های دترمینان ثابت کنید که :

|

𝐬𝐢𝐧 𝐱 𝐜𝐨𝐬 𝐱 𝐬𝐢𝐧(𝐱 + 𝐭)

𝐬𝐢𝐧 𝐲 𝐜𝐨𝐬 𝒚 𝐬𝐢𝐧(𝐲 + 𝐭)

𝐬𝐢𝐧 𝐳 𝐜𝐨𝐬 𝐳 𝐬𝐢𝐧(𝐳 + 𝐭)
| = 𝟎 

  

 1 
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 را بیابید.با استفاده از ویژگی های دترمینان حاصل دترمینان زیر 

|

1 + 𝑥 𝑦 𝑧
𝑥 1 + 𝑦 𝑧
𝑥 𝑦 1 + 𝑧

| = 
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 . آورید بدست را زیر ماتریس وارون

𝑨 = [
1 2 −1
2 2 4
1 −1 2

] 
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 جردن حل کنید.-دستگاه معادلات زیر را به یکی از روشهای حذفی گاوس یا گاوس

{

𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 6
2x − y + 3z = 9
x + 2y − z = 2
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